



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL nº 07/PPGE/2023

Retificação do Edital no. 05/PPGE/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação, no uso das suas atribuições, publica o presente Edital, com finalidade de Retificação do Edital no.5/PPGE/2023 - Recredenciamento Interno de Docentes do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE/UFSC, modificando e acrescentando à sua redação.

Ao considerar o teor da Ficha de Avaliação da Área de Educação vigente, quanto aos Quesitos e Itens 1.2, que comportam os subitens 1.2.1, 1.2.2, 1.2.3 e, notadamente, o 1.2.4, como Retificação se exara:

Que no texto do Edital no. 05/PPGE/2023 Recredenciamento Interno de Docentes do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE/UFSC, item 1, onde se lê:

“Poderão se inscrever integrantes do corpo docente cuja vinculação atual é resultado do Edital no.4/PPGE/2022 e estão classificados como docentes colaboradores”, fica acrescentada, em continuidade, no mesmo item 1, de modo a garantir o objetivo de atender ao subitem 1.2.4 da Ficha de Avaliação da Área de Educação, onde consta “Estabilidade do corpo docente, respeitando a necessidade de renovação: Porcentagem de docentes permanentes que participaram continuamente do PPG no período avaliado e percentual de renovação *Obs.: Eventuais oscilações devem ser justificadas.*”, a seguinte redação:

“E será ainda considerado elegível ao Edital no. 05/PPGE/2023 - Recredenciamento Interno de Docentes do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE/UFSC, aquele docente registrado como permanente na Plataforma Sucupira no exercício de 2021, ou seja, no primeiro Ano Base da quadrienal de Avaliação em andamento (2021-2024).”

Florianópolis, 23 de novembro de 2023.

Ademir Valdir dos Santos
Coordenador